

我院麻醉科团队在 2024 国际气道管理大会上深度参与并斩获多项殊荣

2024 年 6 月 13-17 日，由国际气道管理学会 (IAMS, international airway management society)，复旦大学附属眼耳鼻喉科医院、中国气道管理联盟联合主办的 2024 国际气道管理大会 (IAMM) 在上海召开。

国际气道管理协会 (IAMS) 于 2016 年由来自全球 17 个国家及地区的 75 名气道管理领域专家共同发起创办，协会致力于全球范围内的气道管理的教学、培训及科学研究。

此次大会旨在提升各国医务人员在气道管理领域专业能力，推动气道管理临床实践、教学培训及科学研究。6 月 14 日，大会在古麻今醉网，米勒、新青年麻醉论坛全球直播平台同步直播，向世界各地专家与学者共享气道管理最新成果。此次会议共有 13 个国家和地区的近 50 位讲者 50 多场授课，国内外访问量达 42.4 万次，受到国内外同行广泛好评。会议于 6 月 17 日圆满结束。



一、会上，国际气道管理协会副主席、全国气道管理学会副组长、我院麻醉科主任马武华教授向全球参会专家做了题为《浅谈如何做好科室气道管理》的专题演讲。马武华教授从多个角度详细阐述了气道管理在临床实践中的重要性，以及如何在科室内建立完善的气道管理体系。演讲不仅面向全球展示了我院在气道管理领域的丰富经验，还与全球专家一起分享了未来发展的方向和挑战。会议闭幕式上，马教授与国际同行一起主持了大会摘要奖和气道管理病例大赛的颁奖典礼，为此次大会画上了圆满的句号。





二、大会期间，我院麻醉科副主任王勇教授做了紧急颈前气道（eFONA）专题演讲。该项目旨在提高医务人员在紧急情况下进行气道管理的能力，特别是在颈前气道操作的关键能力。王勇教授通过实际操作和案例分析，详细讲解了 eFONA 的技术要点和注意事项。他对 IAMM 长期以来的贡献得到了大会组委会的高度评价，荣获会议颁发的大会贡献奖



三、我院麻醉科研究生何悦雯在大会上获得了论文摘要奖一等奖以及多学科困难气道病例报告比赛二等奖。奖项不仅是对她个人努力和学术能力的肯定，也为我院麻醉科在国际气道管理领域赢得了更多的关注和赞誉。



日本 koji nishikawa 教授为研究生何悦雯颁发论文摘要奖一等奖



研究生何悦雯获得全国多学科困难气道病例比赛二等奖

气道管理是临床麻醉、急诊抢救和重症治疗的核心技术之一，是成功进行有效治疗和抢救的前提和保证。马武华教授团队在会上展示了中国麻醉医生在气道管理领域的先进经验和不倦追求，让世界了解了中国气道管理的现状，让我国对全球气道管理所做的贡献得到全球广泛的关注，这是践行学术创新引领学科发展的实践，是学科和学术地位不断提升的体现。这一成果的取得要感谢国内外所有专家和同道的支持，感谢大学、医院领导和各部门的大力支持，感谢麻醉科全体医护人员的不懈努力！

通讯员：唐志航 李博

审核：马武华